






CÂMARA MUNICIPAL DE PORECATU - PARANÁ
ATA DA TRIGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORECATU, ESTADO DO PARANÁ.
DATA: 07 DE NOVEMBRO DE 2022, ÀS 18h00min.
 
ATA da trigésima oitava sessão ordinária da Câmara Municipal de Porecatu, Estado do Paraná. Aos sete dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, reuniu-se a Câmara Municipal de Porecatu, Estado do Paraná, com a presença dos seguintes Vereadores: ALEX TENAN, ALFREDO SCHAFF FILHO, JANAINA BARBOSA DA SILVA, JOÃO DE OLIVEIRA JUNIOR, LEANDRO SERGIO BEZERRA, SERGIO APARECIDO SIQUEIRA, SERGIO LUIZ LOPES DA SILVA e VALDEMIR DOS SANTOS BARROS. Registra-se a ausência da vereadora Danielle Moretti dos Santos. Abertos os trabalhos pela senhora presidente, fez a chamada dos vereadores, verificou-se haver quorum para a realização da presente sessão e, na sequência, foi submetida a apreciação do Plenário a Ata da sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimidade, sendo declarado aberto o Período de EXPEDIENTE: EXPEDIENTE da Companhia de Saneamento do Paraná - SANEPAR, em atenção ao Ofício n° 15/2022-CLJ, solicitando nova dilação de prazo para apresentação de resposta. LEITURA do Parecer Jurídico referente ao Projeto de Lei nº 51/2022 (LOA). Franca a palavra e ninguém fazendo uso da mesma e não havendo mais matéria para o presente Período, foi o mesmo encerrado e aberto o de ORDEM DO DIA. Como não há matéria para o presente Período, foi o mesmo encerrado e aberto o de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Franca a palavra, fez uso da mesma o vereador Sérgio Siqueira, cumprimentando a todos. Requereu o envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando que determine ao setor competente que tome as medidas necessárias objetivando a realização de limpeza no terreno localizado na Rua Mauro Molina, entre os números 600 e 678, bem como, caso seja identificado que o referido terreno é de propriedade particular, seja então tomadas as medidas legais cabíveis, para a realização de notificação e limpeza. Requereu o envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando a realização de reparos na pavimentação asfáltica da Rua José Bezerra da Silva, Jardim Sol Poente e Rua Benedita Aparecida de Souza, Vila Iguaçu. Ainda neste sentido, o vereador Sérgio solicitou que o Executivo tenha maior celeridade na realização de obras de recuperação asfáltica e limpeza de toda a cidade. Franca a palavra, fez uso da mesma o vereador Alfredo, cumprimentando a todos. Requereu o envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando que determine ao setor competente que adote os expedientes necessários para que seja realizado os serviços de limpeza e desobstrução dos bueiros localizados na Rua Antonio Vieira Neto, nas proximidades da esquina com a Rua Paranaguá. Requereu o envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando que determine ao setor competente que tome as providências necessárias para a realização de reparo em dois quebra-molas localizados na Rua Iguaçu, sendo um em frente ao "Supermercado Bela Vista" e outro em frente ao "Restaurante do Celso", e em um quebra-molas localizado na Rua Rio Grande do Sul, em frente a loja "Saló Modas", pois todos encontram-se bastante deformados, não atendendo assim seu objetivo de proporcionar maior segurança no trânsito. Requereu o envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando que realize os serviços que solucionem definitivamente o problema de alagamento na Rua Rio Grande do Sul, nas proximidades da loja "Saló Modas", como medida emergencial, proceda a imediata desobstrução e limpeza dos bueiros localizados neste local, de modo a facilitar o escoamento de águas pluviais, evitando novos alagamentos. Por fim, comentou sobre o comércio local, demonstrando seu total apoio para que os empresários porecatuenses possam continuar acreditando e investindo em Porecatu, pois aqui há um grande potencial de desenvolvimento. Franca a palavra, fez uso da mesma o vereador Sérgio Lopes, cumprimentando a todos. Requereu o envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando que determine ao setor competente que realize reparo na pavimentação asfáltica da Rua Rio Grande do Sul, nas proximidades da Escola Municipal Aníbal Khury Neto. Requereu o envio à Copel solicitando que tome as medidas necessárias em relação ao reparo no poste de energia localizado na Rua Iguaçu, nas proximidades da "Loja da Mara", o qual encontra-se na iminência de cair. Requereu o envio de ofício a Vigilância Sanitária de Porecatu, parabenizando pelo excelente trabalho realizado na castração de cães e gatos em nossa cidade. Requereu o envio de ofício ao servidor "Biro", parabenizando-o pelo excelente trabalho realizado neste Município de Porecatu, em especial, pela manutenção realizada no Cemitério Municipal Cristo Rei e no Terminal Rodoviário Prefeito Dario Di Migueli Lunardelli. Requereu o envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando que, em relação aos imóveis pertencentes a esta Municipalidade, especialmente aqueles que podem ser utilizados como barracões comerciais, informe quais as situações que eles se encontram, especialmente se o Município está com a posse plena destes imóveis, se estão vazios ou se estão sendo utilizados por alguma secretaria municipal ou ainda se estão cedidos (gratuita ou onerosamente) para terceiros, e, nestes casos, apresente as documentações referentes a cada caso. Na sequência, a presidente Janaína disse que grande parte dos vereadores estão sendo cobrados sobre reparos na pavimentação asfáltica e limpeza da cidade, vamos convocar o secretário de obras públicas para prestar informações a este Legislativo. Franca a palavra, e não havendo mais nada a se tratar, foi encerrada a sessão, da qual lavrei esta ata que, lida e achada conforme, será devidamente aprovada e assinada, sendo convocada outra para o dia 16 de novembro de 2022, excepcionalmente na quarta-feira, em razão do feriado da Proclamação da República, em horário e local de costume. Do que, para constar, eu, Waldenir Antonio de Oliveira Junior _______, Agente Legislativo, a digitei e a subscrevi. ++++++++



________________________          ___________________________  
JANAÍNA BARBOSA DA SILVA          DANIELLE MORETTI DOS SANTOS
      PRESIDENTE                       1ª SECRETÁRIA
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